

**AZ ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSÁNAK
FELHÍVÁSA
TOLNA MEGYE POLGÁRAIHOZ**

TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK!

2017. június 7-én és 8-án munkatársaimmal ellátogatok Önökhöz megyeszékhelyükre, Szekszárdra. Ennek során lehetőség nyílik arra is, hogy a lakóhelyükön, illetve annak közelében találkozassunk azokkal a megyei lakosokkal, akik úgy ítélik meg, hogy valamely hatóság, illetve közszolgáltatást végző szerv megsértette alapvető jogaikat és a panaszuk kivizsgálása során szükséges a személyes meghallgatásuk is.

Előkészítésként kérem, hogy a panaszait levélben juttassák el a hivatalomhoz. Ennek megkönnyítésére **gyűjtőládákat helyezünk el** az alábbi helyszíneken:

BONYHÁD Polgármesteri Hivatal 7150 Bonyhád, Széchenyi tér 12.

DOMBÓVÁR Dombóvári Polgármesteri Hivatal 7200 Dombóvár, Szabadság utca 18.

PAKS Polgármesteri Hivatal 7030 Paks, Dózsa György u. 55-61.

SZEKSZÁRD Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Széchenyi utca 29-31.

TAMÁSI Polgármesteri Hivatal 7090 Tamási, Szabadság út 46-48.

TOLNA Polgármesteri Hivatal 7130 Tolna, Hősök tere 1.

A ládába 2017. május 3-tól 2017. május 22-ig **dobhatják be leveleiket**, lehetőleg csatolva a panasszal kapcsolatos iratok fénymásolatait.

A panaszt 2017. május 23-ig postán is elküldhetik az Alapvető Jogok Biztosa Hivatalához (1051 Budapest, Nádor u. 22.).

A levelek áttekintése után munkatársaim értesítik azokat, akiknek ügyében személyes meghallgatásra is szükség lesz. A szekszárdi helyszínről és a meghallgatás időpontjáról írásbeli értesítést küldünk.

Kérem, vegyék figyelembe, hogy az alapvető jogok biztosa a hatályos törvényi szabályozás értelmében nem tud a segítségükre lenni akkor, ha

- az ügyben nem merítették ki a rendelkezésre álló közigazgatási jogorvoslati lehetőségeket;
- az ügy 1989. október 23-a előtt indult;
- jogerős határozatát egy évnél régebben hozta meg a hatóság;
- az ügy elbírálása ügyészi és bírói hatáskörbe tartozik.

Az alapvető jogok biztosának tevékenységéről, hatásköréről a www.ajbh.hu oldalon találnak további információkat.

Üdvözlettel

Dr. Székely László
az alapvető jogok biztosa